

令和3年度北九州市PR動画制作業務委託 質疑に対する回答

類似の質問については、まとめて回答をしています。

	質問内容	回答
1	<ul style="list-style-type: none"> ・一部業務（動画制作）を外部委託する場合、その委託先も参加資格を満たしている必要がありますか。 ・動画制作にあたり、すべての事業を自社で賄わなければいけませんか。 	<p>業務の一部であれば再委託は可能です。ただし、委託業務の全部又は主たる部分や全体の履行に関する部分については再委託することはできません。今回の委託内容であれば、動画の編集・撮影などを再委託することは可能ですが動画の企画や実施管理などのその業務の根幹の主たる部分を再委託することはできません。なお、再委託する企業は参加資格を満たしている必要はありません。</p>
2	<ul style="list-style-type: none"> ・既にNew Uプロジェクトが進んでおり、本動画の対象になり得るケースがあれば、北九州市から紹介可能ですか。 ・動画作成にあたり、過去に北九州市の関連ホームページで紹介されている団体や個人、施設を北九州市様からご紹介いただけますか。 	<p>過去に北九州市の関連HPなどに掲載されている個人や団体、施設等であれば可能です。ただし別途交渉が必要になります。また、内容や人物によっては、出演料、謝礼金等が必要になる場合があります。具体的な内容や人物を確定させて提案を行う場合は、広報課が該当するプロジェクト等を担当する課にお繋ぎします。</p>
3	<p>実施説明書12-(2)-イ企画案詳細（ア）動画の活用方法ならびに仕様書3-(3)-エの動画の用途に関して</p> <ul style="list-style-type: none"> ①効果的な動画活用方法とは市公式YouTubeチャンネル配信、市公式SNSアカウント投稿、各種コンベンション・イベント等会場放映以外の提案と理解して宜しいですか。 ②会場放映（各種コンベンション・イベントなど）は北九州市が主催または関与するコンベンション・イベントですか。 ③再生回数等のKPIは記載されていませんが、設定の必要はありませんか。 	<ul style="list-style-type: none"> ①お見込みの通りです。仕様書3-(3)-エの動画の用途については広報課が放映可能な媒体を記載しています。動画の制作だけではなく、制作動画をどのようなターゲット層に見てもらおうのかを意識し、放映する場所、動画の放映時間などを緻密にシミュレーションし、企画をしているかを評価するため記載をお願いしています。 ② お見込みの通りです。 ③ 設定の必要はありません。
4	<p>仕様書の業務主旨、動画の概要に記載があります「市内外への浸透」ですが、貴市として市内と市外では優先順位してどちらのほうをより発信していくイメージでしょうか？また市外とは主に福岡市エリア、関東エリア、関西エリアへの訴求を想定されているのでしょうか？</p>	<p>「NewU」は移住・定住を目的とした施策であり、市外向けの要素が強いように感じますが、今回の動画制作においては、市内に居住している方が北九州市の潜在能力やあたらしいことをはじめやすい都市だということを認識し、行動に移すこと、もともと備わっている「NewU」のポテンシャルをさらに醸成していくことを狙っております。ひいてはそのことが、市外からの移住を促進することにつながるのではないかと考えております。ただし市内、市外にとらわれず若い人へのメッセージが伝わる物である必要があると考えております。また、今回の動画においては限定したエリアは想定していません。</p>
5	<p>ターゲット（仕様書3動画の概要(2)）10代～30代（Z世代、ミレニアル世代）と言うことですが、国内向けだけでいいのですか。New UのUにはユニバーサルの意味があります。近隣諸国向けの若い世代にも見ってもらう必要はないですか。</p>	<p>お見込みの通り、「New U」の「U」には、「全世界にわたる、すべてで通用する」という意味を込めています。今回の動画制作の主旨は、回答4のとおりですが、近隣諸国向けのPRができる提案が可能であれば提案頂いて差し支えありません。</p>
6	<ul style="list-style-type: none"> ・テーマ設計が5～7つのテーマ、制作本数が5～7本となっている為、1つのテーマにあたり1本の動画制作という認識でよろしいでしょうか？ その場合審査評価表には7つのテーマとはあるが制作は可能な限り7本制作という意図でしょうか？ ・審査評価表の企画概要に以下の項目があるのですが、この7つのテーマとはなんでしょうか？ 	<p>お見込みの通りです。1つのテーマにあたり1本の動画制作をお願いいたします。審査評価表に記載の「7つのテーマ」は、設定する5～7つのテーマ（制作本数）と考えて頂いて差し支えありません。審査評価表は誤記につき訂正します。また、可能な限り7本とは考えておらず、提案内容により本数は設定するべきだと考えております。</p>

7	<p>・動画の活用方法、費用規模をご提案するようになってきているが本業務ではあくまで動画の制作という認識でよいでしょうか？（動画の活用方法は本業務内で行う必要はないでしょうか？）</p>	<p>お見込みの通りです。動画制作のみと考えて頂いて差し支えありません。なお、提案書には制作動画の目的やターゲットを意識し、どのような場所で放映するのが効果的かなどの活用方法を含めて提案ができていないかをお判断するため、記載をお願いしています。見積には活用の金額は含みませんが、提案書には可能な限り費用規模の記載をお願いしています。</p>
8	<p>・動画の活用方法のご提案するようになってきているが基本活用方法は仕様書記載の動画の用途になるかと思うが、どのようなご提案を想定しているか？ ・既に市の方で計画している本動画の活用プランはございますか？あればお聞かせください。</p>	<p>仕様書に記載の動画の用途は、北九州市が放映可能な媒体を記載しています。制作動画は記載の用途で活用予定です。その他に提案にはどんな場所、機会が放映する想定で企画しているのかを組み込んでいただきたいと思いますと考えております。</p>
9	<p>・実施説明書 12 提案書の提出 (2) 企画提案書の記載内容 イ 企画案詳細 (ア) 動画活用方法 「活用方法については可能な限りその費用規模を記述すること」とありますが、媒体活用の費用も見積に含めるという意味でしょうか？ ・本業務の中にPR費（広告媒体へ掲載する費用及びその関連費）は含まれますか？動画の制作費用のみですか？ ・プロポーザル方式実施説明書の3P イ (ア) 目的の達成やターゲット層へのアプローチの為に効果的な動画の活用方法（想定する放映媒体や放映機会、場所など）や再生時間とその設定理由を記述すること 上記記載されている箇所、媒体の提案した場合の媒体費は今回の金額に含まれないという認識で間違いはないでしょうか。 また提案媒体など想定されている金額設定などあれば教えてほしいです。</p>	<p>今回の見積についてはPR費を含める必要はありません。金額設定については、費用対効果を考え、自由に設定ください。</p>
10	<p>・動画の活用方法ご提案であるが動画の内容と活用方法が連動する場合、本業務内で動画の活用実施まで盛り込んだ提案にした方がよいでしょうか？動画の活用は別途発注の可能性はありますか？ ・目的達成やターゲット層へのアプローチのために効果的な動画の活用方法（放映機会の設定など）について、本事業とは別に事業を発注する予定はございますか。 また、その予定があるとすれば、その発表はいつ頃を予定しているのでしょうか。</p>	<p>提案は、活用実施方法を含んでご提案ください。実際の活用実施の発注等については、未定です。</p>
11	<p>・PR費用を含む場合、効果検証の報告も令和4年3月31日までに完了となりますか？</p>	<p>PR費用は本見積には含まないため、必要ありません。</p>
12	<p>直近での移住実績（年代、人数、移住者のエリア等）の資料などありますでしょうか。</p>	<p>直近での公表資料は以下のとおりです。 【NewUな移住事例に関するもの】 ▼市政だより令和3年12月1日号特集 https://www.city.kitakyushu.lg.jp/page/dayori/211201/special/special.html 【社会動態に関するもの】 ▼記者発表資料：（11月10日）北九州市推計人口 https://www.city.kitakyushu.lg.jp/kouhou/k8400445.html ▼記者発表資料：（3月22日）北九州市移住促進PRについて https://www.city.kitakyushu.lg.jp/kouhou/k8400412.html なお、これ以上の詳細な資料は、提案内容を精査した上で、動画制作の必要性に応じて提供いたします。</p>

13	制作本数5-7作品とありますが、140秒ぐらいの動画は何本ぐらい想定されていますか？	動画の内容により自由に設定していただいて構いません。
14	企画提案書は10ページ程度とありますが、絵コンテも含まれますか？	両面10枚（20ページ）程度で作成ください。少なくとも1本は絵コンテの記載をお願いします。
15	提案書を提出する際のPDFデータも社名、代表者印入りと社名が記載されていないものに分けて送信が必要ですか。	お見込みの通りです。PDFデータで提出の際も社名、代表者印入りと社名が記載されていないものに分けて送付ください。
16	有資格業者名簿に記載されるには、申請から何日間ほど必要ですか。 また、準市内企業の具体的な範囲を教えてください。	以下HPをご確認ください。 北九州市技術管理局契約部HP 物品等供給契約入札参加資格審査申請手続 http://www.k-nyusatsu.city.kitakyushu.jp/touroku/shinsei_buppin/shinsei_buppin.html#zuijiuketuke なお、詳細については、技術管理局契約部契約制度課（093-582-2545）へお問い合わせください。